

Na Benátskou! míří legendární Eurythmics

Druhý den festivalu Benátská! s Impulsem 2025 bude patřit nezapomenutelné hudební show v čele s britskou legendou Eurythmics. Fanoušci se mohou těšit na ikonické hity, které definovaly hudební éru 80. a 90. let, i na vystoupení předních českých interpretů jako Jelen, Rybičky 48, Dymytry, Visací zámek, Harlej a spousty dalších.

Eurythmics: Legendy synth-popu pod libereckým nebem

Sladké sny se stanou skutečností! Hlavní zahraniční hvězdou letošního ročníku Benátské! s Impulsem budou bezesporu Eurythmics, jejichž unikátní fúze new wave, synth-popu a rockových prvků změnila tvář moderní hudby. Dave Stewart, zakládající člen a hudební vizionář skupiny, přijede se zpěvačkou Vanessou Amorosi, kterou si hudební svět zamiloval díky jejímu megahitu "Absolutely Everybody".

Návštěvníci Benátské! si budou moci užít nesmrtelné hity jako "**Sweet Dreams (Are Made of This)**", "**There Must Be an Angel**", "**Here Comes the Rain Again**" nebo "**Would I Lie to You?**". Kombinace Stewartova hudebního génia, Amorosina výrazného vokálu a impozantního výkonu speciálně sestavené výhradně ženské sestavy virtuózních hudebnic slibuje strhující zážitek pod libereckým hvězdným nebem. Jejich vzájemná dynamika a chemie je dechberoucí. **S požehnáním jeho dlouholeté kreativní partnerky Annie Lennox, která se již aktivně koncertování nevěnuje**, okouzlit Stewart se svou kritikou oceňovanou show publikum posledních dvou let po Spojeném království, USA, Německu, Francii, Švýcarsku, Itálii a dalších zemích. Tyto oslavy 40. výročí globálního hitu „Sweet Dreams (Are Made Of This)“ mezi zúčastněnými i mezi médii sklidily ty nejnadšenější ohlasy bořící mýty o tom, že “bez Annie to prostě nejde.”

The Arts Desk: "Prostě wow. Naprostý úžas."

The Mail on Sunday: "Střecha praskala ve švech. Dave stále dokáže přinést sladké sny (píseň Sweet dreams) i bez Annie."

Basler Zeitung, Švýcarsko: "Může to fungovat i bez frontmanky Annie Lennox? ... Je jasné, že ano!"

The Sun on Sunday: "Mimořádná cesta jedním z nejcennějších zpěvníků popové hudby."

The Telegraph: "V sále zavládla opravdová vášeň... konfety létaly vzduchem na oslavu fandovství, přátelství a dokonalého písničkářského řemesla."

The Guardian: "Sweet dreams/Sladké sny synthpopového nebe."

The Sunday Times: "Show, ze které se tají dech."

The Weekender, London: "Večer plný hudební radosti."

The Times: "Stewart je tak dokonalý kytarista, jakého jen pop-rockový svět může mít."

Renowned For Sound: "Jedna z nejúžasnějších show, jakou jsme kdy viděli."

Sunderland Echo: "Neuvěřitelný katalog žánrově rozmanité hudby a ikonických melodií."

Northern Echo: "Doslova hit za hitem. Hudební vrcholy přicházely nejen rychle za sebou, ale také ve velkém množství."

Marek Lieberberg (CEO Live Nation Germany, promotér U2, Depeche Mode, Bruce Springsteena a Adele): "Tohle je nejlepší show, jakou jsem v roce 2023 viděl!"

Dave Stewart, oceňovaný zpěvák, skladatel, hudebník, producent, inovátor a spoluzakladatel globálně oslavované skupiny Eurythmics, se nyní chystá na elektrizující letní evropské turné, které navštíví devět evropských měst včetně Libereckého Vesce.

Samotný Dave Stewart k nadcházejícímu turné říká: „**Nemohu se dočkat, až se vrátím na pódium s úžasnou Vanessou Amorosi a mojí skvělou kapelou sestavou speciálně pro tato evropská vystoupení. Užili jsme si báječné období posledních dvou let, kdy jsme odehráli přes 60 koncertů v USA a Evropě, a publikum pokaždé málem zbouralo sál. Je to jako hromadná oslava písní Eurythmics, které miluji hrát a které se staly součástí života každého fanouška. Opravdu se těším, že to všechno znovu prožijeme tento rok v létě.**”

DAVE STEWART: Kytarista, producent a skladatel Dave Stewart patří mezi nejvlivnější, nejrespektovanější a nejoceňovanější osobnosti v historii populární hudby s kariérou přesahující čtyři desetiletí a s více než 100 miliony prodaných alb po celém světě.

Jako spoluzakladatel Eurythmics spolupracoval na všech albech dua s Annie Lennox, ale jeho hudební přínos sahá daleko za hranice této spolupráce. Jeho experimentální přístup a inovativní produkce ovlivnily celé generace hudebníků. Stewart produkoval alba a psal písně s takovými velikány jako jsou Bob Dylan, Mick Jagger, Tom Petty, Gwen Stefani, Katy Perry, Sinéad O'Connor, Aretha Franklin, Damian Marley, Stevie Nicks, Daryl Hall, Bryan Ferry, A.R. Rahman, Al Green nebo Joss Stone.

Za svou rozsáhlou práci získal Stewart impozantní seznam prestižních ocenění včetně více než padesáti cen ASCAP a BMI, čtyř cen Ivor Novello za "Nejlepšího skladatele", čtyř cen BRIT AWARDS za "Nejlepšího producenta" (včetně ceny za celoživotní dílo), Zlatého glóbu a ceny GRAMMY. Kultovní hit "Sweet Dreams (Are Made Of This)" byl nedávno uveden do Síně slávy GRAMMY a Národního registru nahrávek Kongresové knihovny USA jako uznání jeho kvalitativního a historického významu. V roce 2022 byli Dave Stewart a Annie Lennox uvedeni do Síně slávy autorů písní a Rock and Roll Hall of Fame za jejich hluboký vliv na hudební svět.

Bob Dylan o Daveovi řekl: "Výbušný hudebník, kapitán Dave je snílek a nebojácný inovátor, vizionář vysokého řádu, na povrchu velmi delikátně poddajný, ale pod tím je to bušící, tepající beranidlo, velmi mystický, ale racionální a citlivý, když přijde na žhavé železo uměleckých forem." A **Mick Jagger** jednoduše dodává: "Miluji Daveovu vášeň pro tvorbu hudby."

VANESSA AMOROSI: Australská zpěvačka s italskými kořeny, vstoupila na světovou scénu v roce 2000 právě s hitem "Absolutely Everybody", který se stal hymnou Olympijských her v Sydney. Její působivý hlasový rozsah a charismatický projev jsou ideálním doplněním Stewartova hudebního mistrovství.

Jelen: Folkrocková pohoda na Benátské!

Benátská však v pátek bude patřit i českým hudebním klenotům. Kapela Jelen se na hudební scéně pohybuje od roku 2012 a za tu dobu si vydobyla pevné místo mezi

nejoblíbenějšími folkrockovými uskupeními. Za svou tvorbu získali řadu ocenění včetně Anděla v kategorii Objev roku.

Jelen Na Benátskou! přiveze svou osobitou hudbu, která v sobě spojuje prvky americany, country, folku a rocku. Jejich skladby jsou typické propracovanými melodiemi, poetickými texty a instrumentální virtuozitou.

Kapela kolem charismatického frontmana Jindry Poláka dokáže roztančit i rozplakat a jejich koncerty jsou známé svým bezprostředním kontaktem s publikem. Na kontě mají hity jako "Co bylo dál?", "Magdaléna" nebo "Ještě jednu noc".

Rybičky 48: Punková energie s melodickou duší

Energická smršť, která neznámá kompromisy! Rybičky 48 jsou synonymem pro punkrockovou show s prvky ska a pop-punku, která nenechá nikoho stát na místě. Kapela, která začínala v roce 2002 v Kutné Hoře, si postupně vybudovala masivní fanouškovskou základnu díky hitům jako "Slibuju, že nebudu pít", "Léto v peřině" nebo "Zamilovaný/Nešťastná". Jejich texty jsou často humorné, provokativní a kritické k společenským tématům. Rybičky 48 jsou známé svými divokými koncerty plnými konfet a pyrotechniky, kde frontman Kuba Ryba strhává publikum k nezapomenutelným zážitkům. Rybičky mají za sebou vyprodané turné po největších českých halách i stadionech a jejich vystoupení na Benátské! bude určitě patřit k vrcholům festivalu.

Dymytry: Metalová bouře nezaměnitelného Psy-Core

Dymytry jsou synonymem pro moderní český metal s charakteristickým zvukem, výpravnou show a teatrálním vizuálem s ikonickými maskami. Jejich koncerty jsou plné pyrotechniky a kaskadérských kousků. Kapela má za sebou vyprodané O2 areny i úspěšná vystoupení v zahraničí.

Tato metalová mašina Na Benátské! předvede své největší hity a vezme své fanoušky na cestu jejich nezaměnitelným světem Psy-Core – propojením tvrdých riffů, strhujícího zpěvu a originálních českých textů, které všechny přítomné dostane až na dřeň.

Visací zámek: Punková ikona ve stejné sestavě již přes 40 let

Visací zámek, největší legenda českého punku patří mezi unikáty, protože ačkoliv je na hudební scéně již od roku 1982, působí stále ve své původní sestavě. Patří k průkopníkům žánru u nás a jejich koncerty jsou vždy plné energie, nostalgie i aktuálních témat. Zejména v počátcích svojí tvorby silně ovlivnila zvuk celé jedné generace kapel a názory celé jedné generace posluchačů, a to nejen díky svým hitům jako "Známka punku", "Traktor", "Cigarety" nebo "Ztráty a nálezy".

Harlej: Rokenrolová legenda

Harlej, jedna z nejstálejších kapel české rockové scény, přiveze na Benátskou! svůj charakteristický zvuk a nespoutanou energii. Kapela v čele s frontmanem Tomášem Hrbáčkem nabídne posluchačům svůj pověstný rockový nářez s prvky hard rocku a melodickými refrény.

Během koncertu zazní hity jako "Svařák" nebo "Proč pocit mám". Harlej je známý svou bezprostřední komunikací s publikem a texty ze života, které dokáží pobavit i dojmout.

Alkohol: Hospodský rock'n'roll

Alkohol, klasika české rockové scény, přiveze na Benátskou! svou charakteristickou směs hospodského rock'n'rollu, humoru a života bez příkras. Kapela vedená duem z původní sestavy Otou Herešem a Petrem "Kunou" Bunešem předvede své největší hity i skladby z nejnovějších alb, ale jistě nebudou chybět ani nesmrtelné hity jako "Hospodo nalejvej" nebo "Jesus Chlast". Alkohol je proslulý svou bezprostředností a texty, které s humorem zachycují každodenní realitu. Kapela nahrála také několik hymen pro sportovní kluby, v současné době používá nástupovou hymnu od této kapely hokejová HC Slavia Praha nebo fotbalový klub SK Rakovník.

Doga: Rocková síla z Karviné

Karvinská Doga patří k nejvýraznějším představitelům českého hard rocku. Kapela kolem charismatického frontmana a kytaristy Romana „Izzi“ Izaiáše, který se postupem času stal výhradním autorem jejich písní, chystá show plnou hitů jako "Poletuju", "Beskydy", nebo "Nejsi nevinná". Doga brázdí rockové vody již od roku 1988, přičemž debutové album spatřilo světlo světa v roce 1993. Od té doby vzniklo 13 alb, která jsou známá svým hutným rockovým zvukem.

Adam Mišík: Multitalentovaný popový fenomén s rockovými kořeny

Po nedávném nadupaném koncertu ve Foru Karlín, kde rozproudil publikum svou nespoutanou energií, přijíždí Adam Mišík i na festival Benátská! Syn legendárního rockera Vladimíra Mišíka si dokázal vybudovat vlastní hudební identitu a oslovit široké publikum. Tento multitalentovaný umělec, herec a hudebník přiveze show plnou energie, emocí a hitů, které si právem získaly nespočet fanoušků. Skladby jako „Berlin“, „Proud“, „Déšť“ nebo hitovka „Prach“ z filmu Banger, v němž okouznil i svým hereckým nadáním, naživo dostanou ještě větší sílu a festivalovou atmosféru. Adam, který se úspěšně pohybuje na hudební scéně už od svých šestnácti let, je zárukou nezapomenutelného zážitku.

Dorian: Nový vítr na české scéně

Dorian, jeden z nejautentičtějších hlasů české rapové scény a nejzajímavějších objevů posledních let, přiveze na Benátskou! svou jedinečnou směs rapu, alternativního rocku, popu, elektroniky a syrových emocí. Od bubeníka v rockové kapele k jednomu z nejrespektovanějších jmen českého rapu – Dorian od roku 2017 neúnavně posouvá hranice žánru. Jeho debutové EP No Mercy odstartovalo hvězdnou kariéru, která se pyšní milionovými streamy a vyprodanými koncerty. Například jeho track „Sladká“ na svém kontě má téměř 13 milionů streamů na Spotify. Čekají vás jeho největší hity v live provedení, které nabídne úplně novou dimenzi zážitku! Dorian dokáže zaujmout originálním zvukem i texty, které reflektují aktuální témata.

Další vystoupení druhého dne Benátské!

Program druhého dne festivalu nabídne také vystoupení **Paulieho Garanda & Liveband**, kteří předvedou svou charakteristickou fúzi hip-hopu s živými nástroji. **Forrest Jump** přiveze crossover/alternativní metal s osobitými českými texty, které nenechají nikoho v klidu. Skupina **Jamaron** nabídne svůj osobitý poprock s prvky funku a jazzu. **Renne Dang**

představí svůj charakteristický rap s prvky r'n'b a trapu, autentické texty a silné beaty rezonující nejen v jeho hitu "Kytky z pumpy". **Katannah**, talentovaný rapper s kořeny v Nigérii a Bosně, přináší do své tvorby syrovou autenticitu a nekompromisní flow. S hity jako „30/70 Split“ a „Bez chyb“ si podmanil scénu a na Benátskou slibuje přivést i zbrusu nové pecky. **Panoptiko** dle svých slov potěší své fanoušky originální show nesmrtelných kreatur z jiných staletí, které se zjevily do této zvrácející se epochy, kdy si lidé musí dávat masky, aby byli alespoň na chvíli, sami sebou...

Druhý den festivalu Benátská! s Impulsem 2025 tak nabídne mimořádně pestrou paletu hudebních žánrů od legendárního synth-popu Eurythmics přes punk Visacího zámku až po moderní pop Adama Mišíka. Společným jmenovatelem všech vystoupení bude kvalitní muzika, energie a atmosféra, která dělá z Benátské! jeden z nejoblíbenějších českých festivalů.

Vstupenky na festival Benátská! s Impulsem 2025 jsou již v prodeji na <https://www.benatska-vstupenky.cz/eshop/>